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NOTULEN ALV HOCKEYCLUB CRANENDONCK 22-12-2022 

 

aanwezig vanuit bestuur: Ron, Peter, Pauline, Yvonne 

aanwezig vanuit leden: zie lijst onder notulen 

17 deelnemers, 14 stemgerechtigden 

1. Opening  

Voorzitter opent de ALV, heet iedereen welkom en vraag of er bezwaren zijn tegen de opname van 

deze ALV. Er zijn geen bezwaren en de opname wordt gestart. Er is dit jaar gekozen voor een andere 

opzet; met een voorbespreking van een aantal onderwerpen op maandag jl. kunnen deze tijdens 

deze ALV vlotter behandeld worden. De ALV agenda is eerder al verzonden. De volgorde is iets 

aangepast ivm de stemming over bepaalde zaken. Presentatie/notulen komen op de site (inlog). 

2. Vaststellen/goedkeuren notulen ALV2 16-12-2021 

Vorig jaar is er een ALV op 1-12 gehouden en een 2e ALV op 16-12 een statutenwijziging. De notulen 

van de 2e ALV 2021 worden aldus ter goedkeuring aan de aanwezigen voorgelegd.   

BESLUIT NOTULEN 16-12-2021: Geen opmerkingen/aanvullingen. De notulen zijn aangenomen en 

goedgekeurd, aldus de voorzitter.  

3. Terugblik seizoen 2021/2022 

Er heeft een statutenwijziging plaatsgevonden en deze zijn bekrachtigd door de notaris op 1 nov jl. 

De gemeente verleent een korting van 80% op de huur van veld 1 dat alleen nog ingezet kan worden 

voor de jongste jeugd. Er is een sponsorovereenkomst afgesloten met Volvo Rutten te Weert. 

De zaalcompetitie is door Corona afgelast. De onderbezetting in alle commissies en in het bestuur is 

zeer zorgelijk. De oprichting van Stichting Sportpark de Romrijten staat on hold. Er is 635 euro 

opgehaald met Rabo Clubsupport en 830 euro met de actie Delta Glasvezel. Samenwerkingsverband 

tussen Zonnewei de Raak via Energiecoöperatie de Romrijten. Er zijn steeds meer jeugdspelers actief 

maar we hebben de ouders nog niet goed kunnen bereiken om mee te helpen. 

De corona crisis heeft nog steeds impact gehad op voorgaand seizoen waardoor er geen 

zaalcompetitie mogelijk was, het clubhuis vaak dicht moest en er geen ouders langs de lijn 

toegelaten waren. 

Gelukkig waren er ook veel hoogtepunten in de sportieve successen en met name ook de 

goedbezochte activiteiten georganiseerd ten gunste van de ledentoename. 

Het opleiden van trainers en coaches is iets wat volgend seizoen weer opgepakt gaat worden.  

4. Financieel verslag 2021/2022 en begroting 2021/2022: Toelichting Penningmeester 

De zaalcontributie is komen te vervallen. Door verlaging van de veldhuur voor veld 1 is er ook minder 

subsidie van de gemeente ontvangen;  dit zijn corresponderende vaten. De baromzet is, mede door 

de activiteiten, hoger uitgevallen. De koffie omzet is minder doordat de meeste wedstrijden op veld 

2 gespeeld worden en de afstand tot het clubhuis is groot. De kosten voor het paviljoen vallen hoger 

uit door extra schoonmaakkosten en het uitblijven van de tegemoetkoming voor de BUMA/ STEMRA 

afdracht. De energiekosten vallen lager uit dan voorzien doordat er minder trainingen zijn gegeven. 

De zaalhockey is afgelast en de compensatie voor de zaalhuur door de gemeente volgt nog (874,-). 



 

2 
 

De commissiekosten zijn lager dan begroot. De reservering voor de vervanging van veld 1 is verhoogd 

naar 15K. Aldus eindigen we met een positief resultaat van 3649 euro. 

Martin: welk totaalbedrag dient er gereserveerd te worden voor veld 1?  

Dat is op dit moment nog niet duidelijk en ook afhankelijk van de gemeente. Er wordt nu uit voorzorg 

een reservering gemaakt. 

Balans enkele zaken zijn inmiddels afgeschreven zoals de Dug Outs en het buiten meubilair.  

Nog te verwachten kosten zijn de vorderingen van de gemeenten. Deze lopen erg achter. Ook de 

tegemoetkoming van de huur over Q4 2020 is nog altijd niet verwerkt. 

 

Gert-Jan: post sponsoren? Dit betreft gelden die binnen zijn gekomen na 1 juli waaronder 

ledencontributie en sponsorgelden.  

Kortlopende schulden? Dit betreft o.a. de huur van de velden; zie zijn nog niet gevorderd. De 

gemeente loopt hierin achter. 

Vooruit ontvangen bedragen? Dat betreft de inschrijfgelden voor het summer spirit toernooi en de 

verzekeringsgelden voor het beschadigde luifeldoek. 

 

Begroting 2022- 2023 

Zaalhockey: 120 deelnemers. Lasten: geanticipeerd op hogere energiekosten (geen 

coronabeperkingen, meer gebruik). Het huidige contract loopt nog door tot eind ‘23. Minder 

activiteiten dit seizoen. Incidentele baten en lasten: o.a. bankkosten betalingsverkeer. 

 

Gert-Jan: energiekosten: buffer aanleggen?  

De gemeente is van plan op alle sportparken LED verlichting aan te brengen.  

De rentebaten staan op nul. Er is best wat eigen vermogen. Iets mee doen om wat meer rente op te 

halen? Zeker interessant om eens te bekijken. 

 

Kascontrole: door Thom Doomen en Paul van der Putten.  

Kascontrole was uitgebreid en goed. Er zijn geen onrechtmatigheden aangetroffen.  

De kascontrole is aldus gedaan en kascommissie adviseert ALV om decharge te geven.  

Als vervanger voor Paul van der Putten voor de kascontrole voor volgend jaar is Stefan Bennebroek 

bereid gevonden.  

De ALV is akkoord met de toelichting op de financiën, de begroting en het gevoerde algemeen beleid. 

BESLUIT ALV DECHARGE BESTUUR: De ALV verleent per acclamatie decharge aan de penningmeester 

en het bestuur om 20:39, aldus de voorzitter.  

 

5. Verkiezing vrijwilliger van het jaar.  

Jaarlijks wordt een vrijwilliger in het zonnetje gezet. Inzet van vrijwilligers is essentieel en de groep 

wordt kleiner. Hopelijk komt er met de nieuwe aanwas ook weer nieuwe input. Dikke dankjewel voor 

alle vrijwilligers van de club en de vraag of iedereen na wil denken of er in de kennissenkring 

potentiële vrijwilligers zitten. De nieuwe vrijwilliger van het jaar is: “Simone Rooijakkers” 
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6. Benoeming Bestuur 

Door de nieuwe statuten zijn de termijnen gewijzigd.  

Herkiesbaar: Peter Schijven als Penningmeester a.i.  

Herkiesbaar: Ron Rooijakkers als voorzitter 

Herkiesbaar: Yvonne van de Pol als secretaris (laatste seizoen)  

Aftredend: Pauline Scheijmans algemeen bestuurslid en HTZ (Pauline zal tot het einde van het 

lopende seizoen betrokken blijven bij HTZ)  

 

Het probleem mbt het aanvullen van vrijwel alle posities binnen de club wordt steeds schrijnender.  

Het bestuur dient tenminste 3 en liefst 5 leden te hebben.  

BESLUIT HERBENOEMING: Bij acclamatie is het aftreden van Pauline Scheijmans en de 

herbenoeming van Peter Schijven, Yvonne van de Pol en Ron Rooijakkers akkoord bevonden door de 

aanwezige leden, aldus de voorzitter. DD 22-12-22 tijd 20:48 

Continuïteitscommissie:  

De huidige continuïteit commissie bestaat uit de volgende leden: 

Stijn van Kerkhoven, Marieke van Gils en Thom Doomen 

Marieke en Stijn hebben aangeboden dit voort te willen zetten. Thom Doomen is ook lid van de 

kascommissie dus draagt bij voorkeur over.  

Martin Daudey geeft aan te willen toetreden in opvolging van Thom Doomen. Aldus goedgekeurd 

door de aanwezige leden.  

BESLUIT BENOEMING CONTINUITEITSCOMMISSIE: De ALV stemt om 20:51 per acclamatie in met de 

3 genoemde leden voor de continuïteitcommissie zijnde: Stijn van Kerkhoven, Marieke van Gils en 

Martin Daudey, aldus de voorzitter. 

7. Organisatie mededelingen 

Gestopt 

Pim Regterschot: accommodatiecommissie 

Wietse van de Ven: bestuur, HTZ en zaalhockey 

Ellen Hezemans: planning zaalhockey 

Peter Rozenveld: accommodatiecommissie 

Aangemeld:  

Yuenkeek Sham: scheidsrechtersbegeleiding 

 

8. Vacatures  

Er zijn nog 21 vacatures: Op alle gebieden zijn er vrijwilligers nodig. De nood is heel erg hoog. Oproep 

aan iedereen om te helpen en te werven.  
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9.1. Vernieuwing hoofdveld 

De slides hiervan zijn te downloaden.  

Veld 1 is 36 jaar oud en kan alleen nog maar gebuikt worden door de jongste jeugd. De gemeente is 

serieus bezig met een klimaatvisie voor een klimaatbestendig Cranendonck en dat betreft ook de 

sportparken. Gelukkig is de technologie met ons, want er is een nieuw soort waterveld in 

ontwikkeling dat gebruik maakt van wateropslag van regenwater onder de kunstgrasmat. Bijkomend 

voordeel daarvan is dat het niet alleen in de irrigatie van het eigen veld voorziet, maar ook in de 

naastgelegen velden. We worden dan i.p.v. consument een leverancier van water voor het gehele 

sportpark. Ook zijn er subsidies beschikbaar voor de aanleg van een dergelijk veld. We houden de 

ontwikkelingen hiervan scherp in de gaten o.a. middels de werkgroep waarvoor nog een vacature is. 

Oproep om in de werkgroep plaats te nemen bij deze geplaatst.  

Leden werkgroep: Gert-Jan, Cock, Peter, Ron, vacature. 

 

9.2 Contributie 

Conform eerder besluit van de ALV zal de contributie 2023/2024 geïndexeerd worden in lijn met de 

inflatie (CPI 2022) en zal volgend jaar ongeveer 10% bedragen.  

Onze energietarieven staan vast tot eind 2023. Tegen de huidige marktprijzen komen we uit op een 

verbruik per jaar van 17.500 euro, wat een stijging van 50,- per lid zal betekenen. Dit zal nog beperkt 

worden door de installatie van LED verlichting, maar desalniettemin voor een stevige stijging van de 

energiekosten. Ook hier is alle hulp en advies welkom. 

 

9.3 Energiecoöperatie de Romrijten  

Ledenwervingsactie voor de energiecoöperatie middels 2,50 contributie. Genereert langdurige 

inkomsten voor de 3 sportclubs van de Romrijten.  

9.4 Sponsoring 

Volvo Rutten is een nieuwe sponsor. Groot doek langs het veld. Bij aankoop van een nieuwe of 

youngtimer Volvo bij Volvo Rutte te Weert gaat er 1000 of 500 euro naar HCC.  

 

9.5 Ledenanalyse 

In 2021 hebben we een flinke aanwas gehad. De groei zet door, maar de uitstroom is toegenomen in 

vergelijking tot vorig jaar (oa meer blessures).  

10. Plannen 2022 en verder 

Zie presentatie Het eindejaar competitie event willen we dit jaar weer grootser neerzetten.  

Het is van belang dat daar zoveel mogelijk leden bij aanwezig zijn. Om iedereen te bedanken maar 

ook om de connectie te maken met de club. Uiteraard is het verder versterken en stroomlijnen van 

de organisatie van het grootste belang.  

11. Rondvraag en sluiting  

Geen vragen   

Voorzitter spreekt dank uit naar alle deelnemers voor de aanwezigheid en feedback. 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:17 

  



 

5 
 

Lijst met aanmeldingen/aanwezigheid 

Naam opmerking ingelogd? stemmen? 

Paul van der Putten   1 1 

Martin Daudey   1 1 

Huub van de Wiel    1 1 

Peter Rozenveld   1 1 

Andre Langers    1 0 

Isa Versluis   1 1 

Simone Rooijakkers  1 1 

Gert-Jan van der Kroon   1 1 

Abdallah Hamoumi  1 1 

Stijn van Kerkhoven   1 1 

Yuenkeek Sham   1 1 

Dorine Cuppen   1 0 

Marleen Wolters   1 0 

Yvonne van de Pol  Secretaris 1 1 

Peter Schijven  Penningmeester 1 1 

Ron Rooijakkers  Voorzitter 1 1 

Pauline Scheijmans  Bestuurslid 1 1 

    

    

 


